Capítulo 1
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 horas (a função gama é uma integral indefinida, cujo valor encontra-se tabelado).
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Desvio-padrão = 5,21 horas
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falhas por unidade de tempo.
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Tempo médio até a troca é:
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Desvio-padrão do tempo-até-troca é:
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Os dados parecem ser bem representados por uma distribuição de Weibull. A função de risco é do tipo FRC.
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O histograma de 
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 sugere dados distribuídos seguindo uma distribuição exponencial ou uma distribuição de Weibull. O histograma de 
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 apresenta uma taxa de risco relativamente constante até o tempo t = 30.
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O histograma de 
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 sugere dados normalmente distribuídos. O histograma de 
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 apresenta uma taxa de risco do tipo FRC.
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Grupo (a)
a)
Exponencial ou Weibull

b)

[image: image64.wmf]0.0

0.2

0.4

0.6

0.8

1.0

0

500

1000

1500

2000

R(t)

t: dias

[image: image65.wmf]0.0000

0.0005

0.0010

0.0015

0.0020

0.0025

0

500

1000

1500

2000

f(t)

t: dias


c)
MTTF = 368,0483 (mediante suposição de distribuição exponencial)

MTTF =  381,0285 (mediante suposição de distribuição de Weibull)

d)
t = 21,4897 dias (mediante suposição de distribuição de Weibull)


t = 19 dias (mediante suposição de distribuição exponencial)

Grupo (b)
a)        Lognormal

b)
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c) 
MTTF = 50,3668 

d)
 t = 11,65 milhares de horas

Grupo (c)
a) 
Weibull ou Lognormal

b)
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c) 
MTTF = 17912,41 (mediante suposição de distribuição de Weibull)

MTTF = 17961,325 (mediante suposição de distribuição Lognormal)

d)
t = 10496,32 pousos/decolagens
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c)
1000/380 = 2,63
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 ciclos = 0,6367 anos = 7 meses e 19 dias.
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A distribuição que melhor se adapta parece ser a lognormal, com MTTF = 58,2161.
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